

## BERICHTIGUNGEN

**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 2555/2001 des Rates vom 18. Dezember 2001 zur Festsetzung der Fangmöglichkeiten und damit zusammenhängende Fangbedingungen für bestimmte Fischbestände und Bestandsgruppen in den Gemeinschaftsgewässern sowie für Gemeinschaftsschiffe in Gewässern mit Fangbeschränkungen (2002)**

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften L 347 vom 31. Dezember 2001)

Seite 19, Anhang IB, zweiter Eintrag, „Hering“, Gebiete: IVc, VIId, betreffend TAC:

Statt: „TAC 42 673 (4)“

muss es heißen: „TAC 265 000 (4)“.

Seite 31, Anhang IC, zweiter Eintrag, „Lodde“, Quote 25 000, betreffend Gebiete:

Statt: „Gebiete: V, XIV (grönländische Gewässer)“

muss es heißen: „Gebiete: NAFO 0.1 (grönländische Gewässer)“.

Seite 39, Anhang ID, zweiter Eintrag, „Schellfisch“, TAC 9 300, betreffend Gebiete:

Statt: „Gebiete: VII, VIII, IX, X CECAF 34.1.1 (EG-Gewässer)“

muss es heißen: „Gebiete: VII b-k, VIII, IX, X, CECAF 34.1.1 (EG-Gewässer)“.

Seite 45, Anhang ID, vierter Eintrag, „Pollack“, Gebiete: VIIfc:

Statt: Frankreich 576

Spanien 64

EG 640

TAC 640

muss es heißen: Spanien 576

Frankreich 64

EG 640

TAC 640

Seite 59, Anhang IG, fünfter Eintrag, Art, Gebiete: FAO 48.3 Antarktis:

Statt: „Martalia hyadesi“

muss es heißen: „Martalia hyadesi“.

---